Matematika szigorlat G (A3) — 2019. janudr 10.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)

1.

A

Fejezze ki az a + bi komplex szam trigonometrikus alakjat a és b segitségével, ha
a>0,beR.

Definidlja egy valos szamsorozat hatarértékének fogalmat.

Mondja ki a % tipust hatarértékre vonatkoz6 L’Hospital-szabalyt.

Mondja ki a pozitiv tagii numerikus sorokra vonatkozé majoranskritériumot.
Definidlja a vq,vs, ..., Vi vektorok linearis fiiggetlenségének fogalmat.

Adjon példat olyan kétvaltozés fliiggvényre, amelynek léteznek az origéban a
parcialis derivaltjai, de ott nem differencidlhaté

Adjon elégséges feltételt térbeli vektormezd skaldrpotenciadljanak létezésére a
derivalt segitségével.

Mondja ki a Stokes-tételt.

Mit értiink egzakt differencidlegyenlet alatt?

. Definidlja az fi, f2,..., fn : R — R elegendben sokszor differencidlhat6 fiiggvé-

nyek Wronski-determinansanak fogalmat.

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)
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. Végezze el az f(z) = fliggvény teljes fiiggvényvizsgalatat.
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Szamitsa ki az alabbi integralt.
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Hatéarozza meg a hatvanysor konvergenciatartomanyat.
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Hatérozza meg az A matrix sajatértékeit és sajatvektorait. Létezik-e sajatvek-
torokbol all6 bazis (C felett)?

7 3 0 9
-2 0 0 -3
A= 4 2 1 6
-4 -2 0 -5

Integralja az u(z,y,2) = (v — y)i + zj + 2°k vektormezdt az 2 + y*> + 2% = 1
gombfeliilet z > 0 darabjan kifelé (az origotdl tavolodé irdnyba) mutaté irdnyitds
mellett.

Oldja meg az y' = £ (14 In¥) differencidlegyenetet y(1) = e kezdeti feltétel
mellett.

Laplace-transzformécié segitségével oldja meg az y” —y = 50402% — 210 diffe-
rencidlegyenletet y(0) = 1, y/(0) = 1 kezdeti feltétel mellett (5040 = 10-9-8-7).



